

За счет повышенных нормативов «Водоканал» покрывает постоянные неконтролируемые потери воды. — Плата за воду с этого года повысилась сразу по нескольким причинам, — ответили в пресс-службе «Водоканал-Воронеж». — Во-первых, Федеральная служба по тарифам утвердила новые расценки, во-вторых, ввели стопроцентную оплату услуг, и, в-третьих, повысили нормативы потребления воды. Нетрудно догадаться, что за счет завышенных нормативов «Водоканал» покрывает постоянные неконтролируемые потери воды. Получается, что каждый, кому начисляют по среднему нормативу потребления, платит за испорченные колодцы и прорванные трубы, откуда сутками хлещет вода, за частников, которые нелегально занимаются мойкой машин и прочих расточительных граждан. В такой ситуации одни горожане штурмуют пункты выдачи субсидий, другие — магазины сантехники. — Сегодня мы получили 20 счетчиков, к концу дня их раскупили, — рассказали нам в одном из магазинов сантехники. — В этом году спрос на счетчики воды резко вырос, — сообщили нам в отделе закупок фирмы по продаже сантехники. — Мы едва успеваем привозить новую партию, как она тут же расходуется! Львиную долю забирают оптовики, постоянно звонят и розничные покупатели. От партии, которую мы привезли в конце прошлой недели, в понедельник почти ничего не осталось. И такая ситуация во всем городе... **ЗВОНОК В МЭРИЮ** Так почему же в несколько раз выросли нормы потребления воды? Этот вопрос мы задали чиновникам городского управления ЖКХ. И вот что нам ответили: — Старые нормативы не пересматривались с 2002 года. Этой осенью провели перерасчет: на домах разных типов установили счетчики, через месяц с них сняли показания и разделили на всех жильцов. Таким образом вычислили новый норматив. Нельзя забывать и то, что в нормативы закладываются расходы воды для заполнения систем отопления, на уборку жилья, а в частном секторе — и на полив участка.